
Váženému panu rektorovi Masarykovy univerzity prof. MUDr. Martinu Barešovi, Ph.D.  

Masarykova univerzita  

Žerotínovo nám. 617/9, 601 77  

 

V Karviné dne 28 května 2025  

 

Radomír Silber, Ph.D., Cihelní 1598/56, Karviná 735 06  

 

Stížnost rektorovi Masarykovy univerzity prof. MUDr. Martinu Barešovi, Ph.D., 

na neetické a neprofesionální jednání paní JUDr. Evy Janovičové a na vyhýbání se 

odpovědných pracovníků univerzity řešení hrubého porušování Etického kodexu 

Masarykovy univerzity pracovníkem univerzity prof. PhDr. Petrem Fialou, Ph.D., LL.M., 

 

Vážený pane rektore,  

obracím se na Vás jako na odpovědnou osobu a stěžuji si Vám na neetické, neprofesionální jednání paní 

JUDr. Evy Janovičové, která mne dne 27.5.2025 svým mailem zaslaným mně ve 21:40 hod. k mému 

překvapení bez jakýchkoli důkazů nařkla z údajného „zneužívání postupu podle Směrnice Masarykovy 

univerzity č. 1/2023“ a která, jak jsem si po jejím nařčení dovolil se s touto směrnicí nyní seznámit,  

sama zřejmě zneužila článek 3 odstavec šestý této směrnice k tomu, aby odložila mou přímo Vám jako 

odpovědnému rektorovi Masarykovy univerzity adresovanou  a fakty a věcnými argumenty doloženou 

Žádost o projednání a řešení hrubého porušování Etického kodexu Masarykovy univerzity akademickými 

pracovníky univerzity prof. PhDr. Petrem Fialou, Ph.D., LL.M., a předsedou Akademického senátu 

doc. Mgr. Petrem Najvarem, Ph.D. 

Má Vám jako odpovědné osobě adresovaná Žádost ze dne 23. května se neopírala o JUDr. Evou 

Janovičovou mně vytýkanou směrnici, ale o Etický kodex Masarykovy univerzity. A ten jednoznačně 

stanoví v případě podezření na jeho porušování, že „Masarykova univerzita a její orgány včasně a 

efektivně řeší případy porušení tohoto Etického kodexu“. Svérázná interpretace JUDr. E. Janovičové, že 

podezření na neetické jednání a hrubé porušování Etického kodexu akademickým pracovníkem a 

veřejné lhaní akademického pracovníka dokonce i v oblasti jeho odbornosti se univerzity netýká, pokud 

převážnou částí své činnosti vykonává „činnost předsedy vlády“, je pozoruhodnou omluvou a 

obhajobou tolerance takového jednání akademického pracovníka. Jistě zde lze zvažovat i střet zájmů, 

ale má-li Masarykova univerzita naplnit Etický kodex, nemohou se odpovědní pracovníci a funkcionáři 

dost dobře vymlouvat na to, že akademický pracovník univerzity jedná a vyjadřuje se veřejně v hrubém 

rozporu s Etickým kodexem jen mimo univerzitu, bez toho, aby řádně projednali a zjistili, nakolik toto 

jeho jednání diskredituje postavení akademického pracovníka a zda je vůbec s ohledem na možný střet 

zájmů a popírání ustanovení Etického kodexu možné,  aby taková osoba působila nadále jako 

akademický pracovník.   

Vážený pane rektore, 

s ohledem na noční hodinu, ve které mně byl mail paní JUDr. Evy Janovičové doručen, a s ohledem na 

to, že mně vytkla údajné zneužívání směrnice, kterou jsem do doručení jejího mailu neznal, musím se 

upřímně ohradit proti takové podivné reakci na mou Vám osobně adresovanou a datovou schránkou 



zaslanou Žádost o projednání a řešení hrubého porušování Etického kodexu MU akademickými 

pracovníky univerzity. 

Žádám Vás, pane rektore, abyste se jako odpovědná osoba zasadil o řádné projednání této mé stížnosti 

na paní JUDr. Evu Janovičovou, ale také o řádné posouzení a projednání mé Žádosti o projednání a 

řešení hrubého porušování Etického kodexu Masarykovy univerzity akademickými pracovníky univerzity 

prof. PhDr. Petrem Fialou, Ph.D., LL.M., a předsedou Akademického senátu doc. Mgr. Petrem Najvarem, 

Ph.D. 

Se srdečným pozdravem Radomír Silber, Ph.D. 

 

 

Přílohy:  

 

Příloha č.  1 Kopie vyjádření předsedy Akademického senátu MU doc. Mgr. Petra Najvara, Ph.D., k Věci 

hrubě neetického, neodborného a podle podezření i některé znaky trestního jednání naplňujícího 

jednání akademického pracovníka prof. PhDr. Petra Fialy, Ph.D., LL.M., datováno 21.5.2025. 

Příloha č. 2 Kopie korespondence z období od 15. dubna do 20. května 2025 s  předsedou 

Akademického senátu Masarykovy univerzity doc. Mgr. Petrem Najvarem, Ph.D., který opakovaně 

odmítá uplatnit Etický kodex Masarykovy univerzity a projednat neetické, neodborné a z  nezákonnosti 

podezřelé jednání akademického pracovníka univerzity prof. PhDr. Petra Fialy, Ph.D., LL.M.  

Příloha č. 3 Kopie podání z 15. dubna 2025 adresovaného rektorovi MU ve věci hrubě neetického, 

neodborného a podle podezření i některé znaky trestního jednání naplňujícího jednání akademického 

pracovníka prof. PhDr. Petra Fialy, Ph.D., LL.M., kterého lze podezřívat z jednání či působení proti lidské 

svobodě, z podpory okupační mocnosti, okupace a genocidně vedené blokády a války a z podpory 

genocidně se vyjadřujících a pro válečné zločiny a zločiny proti lidskosti stíhaných pachatelů, tedy ze 

zneužívání funkcí, z jednání odporujícího mravní integritě akademického pracovníka, poškozujícího 

dobrou pověst Masarykovy univerzity, z porušování ústavních závazků České republiky, z jednání proti 

principům mezinárodního práva a úmluv o lidských právech, kterými je republika vázána.  

Příloha č. 4 Kopie mailu JUDr. Evy Janovičové 

 

 


